



## АРТИСТЫ МХАТ В ЦЕХАХ «КРАСНОГО ПРОЛЕТАРИЯ»

Растет и крепнет социалистическое сотрудничество крупнейших мастеров Московского Художественного театра с рабочими станкостроительного завода «Красный пролетарий». Многообразны формы творческого общения этих коллективов. Артисты МХАТ — частые гости на заводе. Они знакомятся с жизнью и работой предприятия, с его замечательными мастерами.

На днях около 70 артистов и работников театра побывали в цехах завода. В составе этой группы были: народная артистка СССР К. Еланская, народный артист СССР А. Грибов, народный артист РСФСР И. Судаков, заслуженная артистка РСФСР И. Гошева и другие хорошо известные советским зрителям актеры.

Гости были тепло встречены работниками завода. Лауреаты Сталинской премии главный инженер Г. Сургучов, главный конструктор Э. Анненберг и заместитель главного технолога А. Болотин ознакомили артистов с важнейшими этапами многообразного и сложного процесса изготовления станков. Гости побывали в основных цехах завода, наблюдали за рабочим процессом выдающихся стахановцев, новаторов производства. Артистов познакомили старшими мастерами первого механического цеха И. Беловым и наладчицей Т. Яценевой, с ведущими кадровыми рабочими завода.

После осмотра цехов мхатовцам показали готовую продукцию «Красного пролетария» — замечательные станки, созданные творческим трудом советских людей. Большое впечатление на гостей произвели бытовое обслуживание рабочего коллектива, ночной санаторий, где отдыхают после смены стахановцы.

В ближайшее время состоятся новые встречи коллективов МХАТ и «Красного пролетария». Накануне Первомайского праздника кадровые рабочие завода приедут в театр и поделятся с артистами своими воспоминаниями о дореволюционных мавках, в которых они принимали участие. Артисты МХАТ в свою очередь выступят в красных уголках завода с чтением произведений художественной литературы. Главный инженер Г. Сургучов и главный конструктор Э. Анненберг на предстоящей встрече с членами художественного совета и крупнейшими артистами театра расскажут о творческих планах завода по созданию новых конструкций станков.

**НА СНИМКЕ:** народная артистка СССР К. ЕЛАНСКАЯ, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. СУДАКОВ, главный конструктор завода, лауреат Сталинской премии Э. АННЕНБЕРГ и заслуженный артист РСФСР Г. ГЕРАСИМОВ в первом сборочном цехе завода «Красный пролетарий».

Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.